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Задание 1. Основываясь на данных таблицы 1:
- рассчитайте недостающие показатели;
- проанализируйте показатели, характеризующие организационный уровень производства.
Таблица 1. Показатели организационного уровня производства
	Показатели
	план
	факт
	Отклонение (+,-)

	1. Объем выпуска продукции, тыс. ед.
	138
	139
	

	2. Выпущено продукции на поточных линиях, тыс. ед.
	131
	134
	

	3. Коэффициент поточности (стр. 2 : стр. 1)
	
	
	

	4. Стоимость выпущенной продукции, тыс. руб.
	19204
	28164
	

	5. Стоимость полуфабрикатов, тыс. руб.
	974
	1975
	

	6. Коэффициент кооперирования (стр. 5 : стр. 4)
	
	
	

	7. Стоимость продукции, соответствующей производственному профилю организации, тыс. руб.
	18987
	27475
	

	5. Коэффициент специализации (стр.7 : стр.4)
	
	
	


Вывод: 





Задание 2. Рассчитать и проанализировать размер и структуру основных фондов, расчеты представить в виде таблицы.
Таблица 2. Размер и структура основных фондов 
	Группы и виды
основных средств
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменения
	Темп роста, %

	
	сумма, тыс. руб.
	удельный вес, %
	сумма, тыс. руб.
	удельный вес, %
	тыс. руб. (гр.3-гр.1), 
	п.п. (гр.4-гр.2) 
	

	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Здания
	862
	
	877
	
	
	
	

	Сооружения
	27
	
	26
	
	
	
	

	Машины и оборудование
	435
	
	442
	
	
	
	

	Транспортные средства
	52
	
	60
	
	
	
	

	Инструмент, производственный и хозяйственный инвентарь
	12
	
	10
	
	
	
	

	Другие виды основных средств
	8
	
	10
	
	
	
	

	Итого
	1396
	
	1425
	
	
	
	


Вывод:






Задание 3. По данным таблицы 3:
- рассчитайте фондоотдачу, фондоемкость, фондорентабельность основных средств;
- дайте оценку эффективности использования основных средств и возможные пути ее роста.
Таблица 3. Эффективность использования основных средств
	Показатели
	Предыдущий период
	Отчетный период
	Изменения, (+, -)
	Отчетный период к предыдущему периоду, %

	Объем производства продукции, тыс. руб.
	27728
	28164
	
	

	Среднегодовая стоимость основных средств, тыс. руб.
	12995
	13565
	
	

	Прибыль до налогообложения, тыс. руб.
	4320
	4926
	
	

	Фондоемкость, руб.
	
	
	
	

	Фондоотдача, руб.
	
	
	
	

	Фондорентабельность, руб.
	
	
	
	


Вывод:

Задание 4. По данным таблицы 4 определить факторы, оказавшие влияние на отклонение фактических затрат на рубль произведенной продукции от плана, сделать выводы.
Таблица 4. Анализ факторов изменения затрат на 1 руб. произведенной продукции
	Показатели
	Уровень показателя

	1. Полная себестоимость произведенной продукции по плану, тыс. руб.
	13645

	2. Себестоимость фактически произведенной продукции, тыс. руб.:
	

	а) по плановой себестоимости
	14350

	б) по фактической себестоимости
	14807

	3. Объем произведенной продукции по плану, тыс. руб.
	16920

	4. Объем фактически произведенной продукции, тыс. руб.:
	

	а) в плановых ценах
	15930

	б) в фактических ценах отчетного года
	17149

	5. Затраты на 1 руб. продукции по плану (1/3)
	

	6. Затраты на 1 руб. фактически произведенной продукции:
	

	а) по плану, пересчитанному на фактический выпуск и ассортимент (2а/4а)
	

	б) фактически в ценах на продукцию принятых в плане (2б/4а)
	

	в) фактически в ценах, действовавших в отчетном году (2б/4б)
	

	7. Изменение затрат на 1 руб. выпущенной продукции за счет:
	

	а) изменения структуры продукции (6а – 5)
	

	б) изменения себестоимости отдельных изделий (6б – 6а)
	

	в) изменения цен на продукцию (6в – 6б)
	

	8. Отклонение фактических затрат на 1 руб. продукции от плановых (6в – 5)
	


Вывод:


Задание 5. По данным таблицы 5 рассчитать показатели эффективности использования оборотных средств; по результатам расчетов сделать соответствующие выводы.
Таблица 5. Показатели эффективности использования оборотных средств
	Показатели
	Базисный год
	Отчетный год
	Отклонение, +; -

	1. Стоимость товарной продукции, тыс. руб.
	19204
	28164
	

	2. Среднегодовая сумма оборотных средств, тыс. руб.
	11560
	12135
	

	3. Коэффициент оборачиваемости (1/2)
	
	
	

	4. Продолжительность оборота, дней (360дней / 3)
	
	
	

	5. Коэффициент закрепления оборотных средств (2/1)
	
	
	

	6. Высвобождение (-), привлечение (+) оборотных средств по сравнению с базисным годом, тыс. руб.*
	х
	
	х

	7. Прибыль от реализации, тыс. руб.
	4769
	5497
	

	
8. Уровень рентабельности использования оборотных средств, % (7/2 100%)
	
	
	


*Сумма высвобожденных средств рассчитывается умножением однодневного оборота (товарная продукция / продолжительность оборота) на изменение продолжительности оборота за анализируемый период.
Вывод:







Задание 6. По данным таблицы 6 рассчитать показатели рентабельности; по результатам расчетов сделать соответствующие выводы.
Таблица 6. Анализ показателей рентабельности
	Показатели
	План
	Факт
	Отклонение

	Выручка от продажи, тыс. руб.
	13372,4
	16347,5
	

	Себестоимость, тыс. руб.
	12222,1
	14765,5
	

	Среднегодовая стоимость инвестированного капитала, тыс. руб.
	212160
	210930
	

	Прибыль от продажи продукции, тыс. руб.
	
	
	

	Рентабельность производственной деятельности, %
	
	
	

	Рентабельность продаж, %
	
	
	

	Рентабельность инвестированного капитала, %
	
	
	


Вывод:
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